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 الثانيالسؤال 

 الإجابة الرقم

36 F=0  

 لانھ لایوجد تیار عندما تكون القاطعة مفتوحة

37 𝑭𝑭 = 𝑰𝑰𝑰𝑰𝑰𝑰 𝐬𝐬𝐬𝐬𝐬𝐬𝜽𝜽 𝑭𝑭 =
𝟐𝟐𝟐𝟐𝟓𝟓.𝟓𝟓  𝑿𝑿 𝟎𝟎.𝟎𝟎𝟎𝟎𝟓𝟓 𝑿𝑿𝑿𝑿.𝟗𝟗 𝐬𝐬𝐬𝐬𝐬𝐬 𝟗𝟗𝟎𝟎 

F=0.62 N  

الأتجاه نطبق قاعدة الید الیمنى الأصابع لھا جھة المجال المغناطیسي ، الأبھام یشیر إلى 
 جھة التیار ، فتخرج القوة من راحة الكف 

 اي أن الاتجاه نحو الأعلى

38 𝑭𝑭 = 𝑰𝑰𝑰𝑰𝑰𝑰 𝐬𝐬𝐬𝐬𝐬𝐬𝜽𝜽 𝑭𝑭 =
𝟐𝟐𝟐𝟐𝟓𝟓.𝟓𝟓  𝑿𝑿 𝟎𝟎.𝟎𝟎𝟎𝟎𝟓𝟓 𝑿𝑿𝑿𝑿.𝟗𝟗 𝐬𝐬𝐬𝐬𝐬𝐬 𝟗𝟗𝟎𝟎 

F=0.62 N  

الأتجاه نطبق قاعدة الید الیمنى الأصابع لھا جھة المجال المغناطیسي ، الأبھام یشیر إلى 
 جھة التیار ، فتخرج القوة من راحة الكف 

 اي أن الاتجاه نحو الأسفل

 نحسب المقاومة المكافئة للدارة  39

R=R1+R2 

R=5.5+5.5  

R=11 

F  𝑭𝑭نحسب  = 𝑰𝑰𝑰𝑰𝑰𝑰 𝐬𝐬𝐬𝐬𝐬𝐬𝜽𝜽 𝑭𝑭 =
𝟐𝟐𝟐𝟐𝑿𝑿𝑿𝑿  𝑿𝑿 𝟎𝟎.𝟎𝟎𝟎𝟎𝟓𝟓 𝑿𝑿𝑿𝑿.𝟗𝟗 𝐬𝐬𝐬𝐬𝐬𝐬 𝟗𝟗𝟎𝟎 

F=0.31 N  

الأتجاه نطبق قاعدة الید الیمنى الأصابع لھا جھة المجال المغناطیسي ، الأبھام یشیر إلى 
 جھة التیار ، فتخرج القوة من راحة الكف 

 الأعلىاي أن الاتجاه نحو 

 

 

 

 

 



 السؤال الثالث: 

 الإجابة الرقم
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یتركز المجال المغناطیسي داخل العروة لأن اتجاه المجالات من العروات  42

 المنفردة واحد دائماً وتتراكم المجالات على بعضھا 

 

 السؤال الرابع

 

 الإجابة الرقم

43 

 

44 

 

45 𝑬𝑬𝑬𝑬𝑭𝑭 = 𝑰𝑰𝑰𝑰𝑩𝑩 𝐬𝐬𝐬𝐬𝐬𝐬𝜽𝜽 𝑿𝑿𝟎𝟎 = 𝟐𝟐.𝟓𝟓 𝑿𝑿 𝟎𝟎.𝟐𝟐𝟎𝟎 𝑿𝑿  𝑩𝑩 𝐬𝐬𝐬𝐬𝐬𝐬𝟗𝟗𝟎𝟎 

V=20 m/s 

 سیكون اتجاه التیار إلى الیسار ، واتجاه القوة إلى الأعلى  46


